

ORP Přerov - Dopravní objíždky

Název objíždné trasy	Popis objíždné trasy	Obec	Katastr	
Dobřčice - Beňov	z Dobřčic přes Beňov a Horní Moštěníce	Dobřčice	Dobřčice	mapa
Dřevohostice - Prusinovice	z Dřevohostic směrem na Prusinovice, Kostelec u Holešova a Horní Moštěníce	Dřevohostice	Dřevohostice	mapa
Objíždná trasa Lipová	z Lipové severním směrem od obce a dále na západ	Lipová	Lipová u Přerova	mapa
Ústupová trasa obce Císařov	po silnici 43515 ve směru na Rokytnici u Přerova	Císařov	Císařov	mapa
Ústupová trasa obce Císařov	Ústupová trasa obce Císařov směrem na Lukovou u Přerova.	Císařov	Císařov	mapa
Ústupová trasa obce Císařov	Ústupová trasa obce Císařov směrem na Brodek u Přerova.	Císařov	Císařov	mapa
Objíždná trasa obce Čelechovice, směrem na Kokory, č. sil. 43616.	Objíždná trasa obce Čelechovice, směrem na Kokory, č. sil. 43616.	Čelechovice	Čelechovice u Přerova	mapa
Kokory - směr Přerov	Ústupová trasa vede po silnici č. 55 směrem na Přerov. Na trase se nachází evakuační místo ZD Motorest Kokory.	Kokory	Kokory	mapa
Kokory - směrem k TJ Sokol Kokory	Ústupová trasa vede směrem k evakuačnímu místu TJ Sokol Kokory.	Kokory	Kokory	mapa
Kokory - komunikace č. 55 a č. 43615	Objíždná trasa vede po komunikacích č. 55 a č. 43615. Především pro evakuaci ohrožených objektů nacházejících se na pravém břehu Olešnice a pro objekty ohrožené přívalovou povodní.	Kokory	Kokory	mapa
Polkovice-směrem na Obědkovice	z Polkovic směrem na Obědkovice	Polkovice	Polkovice	mapa
Polkovice-směrem na Tvorovice	z Polkovic směrem na Tvorovice, Klenovice na Hané	Polkovice	Polkovice	mapa
Osek nad Bečvou - Sušice	Objíždná trasa vede po silnici I/47 z Lipníka nad Bečvou směrem na Osek nad Bečvou, dále po silnici III/43419 přes Oldřichov do Sušic a po silnici II/434 do Nových Dvorů.	Sušice	Sušice u Přerova	mapa
Tovačov - silnice č. 434 objíždka po silnici č. II/367	Objíždka po silnici č. 434 přes obec Hrubčice a Bedihošť.	Tovačov	Tovačov	mapa
HMO (Přerov - Želatovice)	objíždka po silnici č. II/367 přes Kojetín (pouze do Q20)	Kojetín	Kojetín	mapa
HMO (Beňov - Přerov)	Horní Moštěníce - Přerov - Želatovice	Horní Moštěníce	Horní Moštěníce	mapa
Beňov	Při zaplavení úseku silnice 55 nebo 55J je možné využít komunikaci ve směru na Beňov a dále do Přerova.	Horní Moštěníce	Horní Moštěníce	mapa
Podolí	V případě neprůjezdnosti místní komunikace III. třídy spojující místní část Prusy a silnici č. 150, je možné využít komunikaci vedoucí jižní částí místní části Prusy ve směru na Domaželice.	Beňov	Prusy	mapa
Turovice	V případě neprůjezdnosti silnice 01860 lze využít místní komunikaci ve směru na Hradčany a Domaželice.	Podolí	Podolí u Přerova	mapa
Ústup na Kokory	V případě neprůjezdnosti severní komunikace v obci, lze využít místní komunikaci na jihu správního území obce Turovice vedoucí do obce Dřevohostice.	Turovice	Turovice	mapa
Ústup na Lukovou	ústupová trasa směrem na obec Kokory (po neevidované silnici)	Brodek u Přerova	Brodek u Přerova	mapa
Ústup na Lukovou	ústupová trasa na místní část Lukovou (po silnici II. třídy č. 150)	Brodek u Přerova	Brodek u Přerova	mapa

Lobodice - Tovačov	z Lobodic směrem na sever po silnici č. III/43518 do města Tovačov-Annín a následně po silnici č. II/435 oběma směry	Lobodice	Lobodice	mapa
Oplocany - Ivaň - Prostějov / Přerov	Z Oplocan po polních účelových cestách do Ivaně a na silnici č. II/434 - směr Prostějov průjezdná i při Q100 / směr Přerov <Q20 (nebo s auty s vyšší brodivostí).	Oplocany	Oplocany	mapa
Objízdna trasa Citov - Císařov	V případě uzavření silnice III/43515 z Citova do Císařova povede objízdna trasa přes Brodek u Přerova a Rokytnici.	Citov	Citov	mapa
Objízdna trasa Citov - Troubky	V případě uzavření silnice III/4347 z Citova do Troubek povede objízdna trasa přes Brodek u Přerova, Rokytnici a Přerov.	Citov	Citov	mapa
Objízdna trasa Citov - Věrovany	V případě uzavření silnice III/43515 z Citova do Věrovany povede objízdna trasa přes Brodek u Přerova a Dub nad Moravou.	Citov	Citov	mapa
Objízdna trasa Rokytnice - Brodek u Přerova - Císařov	V případě zaplavení či poškození silnice 43515 ve směru na Císařov lze využít komunikaci ve směru Luková - Brodek u Přerova - Citov - Císařov.	Rokytnice	Rokytnice u Přerova	mapa
Prosenice - Přerov	Při zaplavení silnice I/47 z Prosenic do Přerova povede objízdna trasa přes NPR Žebračka	Prosenice	Prosenice	mapa
Prosenice - Osek	V případě povodně povede objízdna trasa směrem na Osek nad Bečvou	Prosenice	Proseničky	mapa
Prosenice - Radvanice	V případě povodně povede objízdna trasa směrem na Radvanice	Prosenice	Proseničky	mapa
Nahošovice - III/43716	Při zaplavení komunikace do obce Nahošovice bude nutné použít objízdnu trasu Čechy-Podolí-Hradčany-Nahošovice	Nahošovice	Nahošovice	mapa